



ESTADO DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE  
SUPERINTENDÊNCIA DE ATENÇÃO À SAÚDE  
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE SANTA CATARINA

**ERRATA Nº 03  
EDITAL ESPSC Nº  
1/2025/SES**

**ERRATA AO EDITAL ESPSC Nº 1/2025/SES**

A Escola de Saúde Pública de Santa Catarina torna pública a retificação do item 6.2 do Edital Nº 1/2025 conforme descrito abaixo:

**Onde se lê:**

*"6.2 Após o dia 01 de março de 2025, se houverem vagas não preenchidas, serão realizadas convocações, pela Escola de Saúde Pública de Santa Catarina, aos candidatos residuais, classificados em ordem decrescente, por meio do e-mail que o candidato forneceu para contato no ato da inscrição."*

**Leia-se:**

*"6.2 Após a convocação para matrícula, caso houverem vagas não preenchidas ou desistentes, serão realizadas convocações, pela Escola de Saúde Pública de Santa Catarina, aos candidatos residuais, classificados em ordem decrescente, por meio do e-mail que o candidato forneceu para contato no ato da inscrição."*

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

São José, 21 de fevereiro de 2025

**Coordenação do Núcleo de Pós Graduação**